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Dachhaube DK
Ausschreibungstext
Dachhaube für Außenluftansaugung oder Fortluftführung von / nach oben. Die obere Öffnung besteht aus einem abnehmbaren Drahtgewebe. Mit innenliegendem Regenauffangelement aus eloxiertem Aluminium EN 6060T66,F22 zur Ableitung des Wassers auf das Dach. Gehäuseblech aus profiliertem Aluminium, Qualität EN AW-5754 H12/H22 (AlMg3) und pulverbeschichtet in einem RAL-Farbton nach Wahl.

Fabrikat SMITSAIR Typ DK-2
Dachhaube für Außenluftansaugung oder Fortluftführung von / nach oben. Das Gitter ist zum versenkten Einbau im Dach geeignet. Die obere Öffnung besteht aus einem abnehmbaren Drahtgewebe. Mit innenliegendem Regenauffangelement aus eloxiertem Aluminium EN 6060T66,F22 zur Ableitung des Wassers auf das Dach. 

Fabrikat SMITSAIR Typ DK-2 versenkt
Dachhaube für Außenluftansaugung oder Fortluftführung seitlich. Die seitlichen Lamellen bestehen aus eloxierten Aluminiumprofilen mit hintergebautem Drahtgewebe.

Fabrikat SMITSAIR Typ DK-3
Kombinierte Dachhaube für Außenluftansaugung oder Fortluftführung seitlich und nach oben. Die seitlichen Lamellen bestehen aus eloxierten Aluminiumprofilen mit hintergebautem Drahtgewebe. Die obere Öffnung besteht aus einem abnehmbaren Drahtgewebe. Mit innenliegendem Regenauffangelement aus eloxiertem Aluminium EN 6060T66,F22 zur Ableitung des Wassers auf das Dach. Gehäuseblech aus profiliertem Aluminium, Qualität EN AW-5754 H12/H22 (AlMg3).

Fabrikat SMITSAIR Typ DK-2/3
Dachhaube für Außenluftansaugung oder Fortluftführung zum Einbau in Schrägdächern mit Dachneigungen von 15° bis 45°. Die Öffnung besteht aus einem abnehmbaren Drahtgewebe. Mit innenliegendem Regenauffangelement zur Ableitung des Wassers auf das Dach. Rahmen aus Aluminium, Qualität EN AW-5754 H12/H22 (AlMg3) und pulverbeschichtet in einem RAL-Farbton nach Wahl sowie einer Bleiummantelung.

Fabrikat SMITSAIR Typ DK-2VP
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