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Caja de expansión de caudal variable EBE / EBP

Textos de especificación

Caja de expansión de caudal variable para el empleo en sistemas de impulsión, para conexión a tubos de unión en espiral según DIN 24145 o DIN 24146, con regulador de caudal integrado para la regulación de caudales constantes o variables y la regulación de presión ambiente o en conductos. Con control forzado Vmin, Vmax o "CERRADA". Rango de presión diferencial admisible: 50-1000 Pa, temperaturas ambiente admisibles: 0-55°C. Utilización para velocidades en el conducto de 2 a 12 m/s. Es posible modificar posteriormente los caudales ajustados en fábrica. El caudal de aire real se mide a través de la señal U5. La señal de salida se puede utilizar para el servicio maestro-esclavo o funcionamiento en paralelo de varios reguladores o para la indicación del valor real 2-10 V DC (0-10 V DC) en 0-100 % del Vmax ajustado en sistemas de control digital directo o ZLT. Fabricación estándar de la carcasa en chapa de acero galvanizado con revestimiento de lana mineral, con reja de guiado de chapa perforada de acero galvanizado, con hoja de compuerta fabricada en chapa de acero galvanizado y junta de la compuerta de PUR exenta de silicona para la ejecución hermética según DIN EN 1751 (clase 2 solo tamaño 100, clase 3 solo tamaños 125-400), fuga de la carcasa clase B según DIN EN 1751, con lamas de la cruz de medición de perfil de aluminio extruido, alojamiento de lamas fabricado en plástico (PA6). La cruz de medición especial permite el montaje en cualquier posición. Con regulador eléctrico, tensión de mando 24 V AC, 50/60 Hz, compensación de temperatura 10-40°C, cableado y calibrado en fábrica.

Modelo: SCHAKO tipo EBE-Z
-
Para montaje en sistemas de retorno.


Modelo: SCHAKO tipo EBE-A
-
Con servomotor de resorte (con precio adicional):



-
sin corriente "CERRADA"


-
sin corriente "ABIERTA"

-
Con regulador neumático, presión de alimentación 1,2 ± 0,1 bar, utilización con velocidades en el conducto de 3-12 m/s:



-
sin presión "CERRADA" o


-
Sin presión "ABIERTA"

Condición del aire de medición: 0...+ 50°C/5...95% rH, sin condensación. Para montaje en sistemas de  
impulsión.


Modelo: SCHAKO tipo EBP-Z



-
Para montaje en sistemas de retorno.



Modelo: SCHAKO tipo EBP-A
Ejecución:


-
derecha (-R)


-
izquierda (-L)

Accesorios (con precio adicional):

-
Aislamiento acústico (-DS) para reducir el ruido propagado, de material insonorizante con revestimiento de chapa de acero galvanizado.


-
Marco de unión (-AR) de chapa de acero galvanizado para conectar EBE/ EBP y el silenciador adicional.




-
Silenciador adicional (-ZS) fabricado en chapa de acero galvanizado, con revestimiento de lana mineral y recubrimiento de chapa perforada.


-
Batería de calentamiento (-H1/H2), con conexión a través de rosca exterior, presión de servicio 8 bar, presión de prueba 16 bar, compuesta por marco fabricado en chapa de acero galvanizado, conductos fabricados en cobre, colector fabricado en acero, lamas fabricadas en aluminio.



-
1 fila de tubos


-
2 filas de tubos

-
Junta labial de goma (-GD) fabricada en goma especial.
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