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Ontspannerbox EBE/EBP

Aanbestedingsteksten

Ontspannerbox voor gebruik in luchttoevoersystemen, voor spiraalbuisaansluiting overeenkomstig DIN 24145 resp. DIN 24146 met geïntegreerde luchtvolumeregelaar voor gebruik voor constante of variabele luchtvolume-, ruimte- resp. kanaaldrukregeling. Met klepbediening Vmin, Vmax of "GESLOTEN". Toegelaten drukverschilbereik: 50 - 1000 Pa, toegelaten omgevingstemperaturen 0-55 °C. Bruikbaar bij kanaalsnelheden van 2-12 m/s. Verstelling achteraf van de in de fabriek ingestelde bedrijfsluchtvolumes steeds mogelijk. Hierbij kan het daadwerkelijk doorgevoerde luchtvolume via het U5-signaal worden gemeten. Het uitgangssignaal kan worden gebruikt voor master-slave- of parallelle werking van meerdere regelaars of voor de weergave van de werkelijke waarden 2-10 V DC (0-10 V DC) overeenkomstig 0-100 % van de ingestelde Vmax in DDC- / ZLT-systemen. Standaard fabricage van de behuizing uit verzinkt plaatstaal met bekleding uit minerale wol, met geleidingsrooster uit geperforeerd verzinkt plaatstaal, met klepblad uit verzinkt plaatstaal, en siliconevrije klepbladdichting uit PUR voor luchtdichte uitvoering overeenkomstig DIN 1751 (klasse 2, alleen NW100, klasse 3 alleen NW 125-400), behuizingslekkage klasse B overeenkomstig DIN EN 1751, met meetkruislamellen uit aluminium strengpersprofiel, lamellenopnemer uit kunststof (PA6). Speciaal meetkruis maakt inbouw onafhankelijk van de positie mogelijk. Met elektrische regelaar, stuurspanning 24 V AC, 50/60 Hz, temperatuurcompensatie 10-40 °C, in de fabriek bedraad en ingesteld.

Product: SCHAKO type EBE-Z
-
voor gebruik in afvoersystemen.

Product: SCHAKO type EBE-A
-
met veerkeermotor (tegen meerprijs):



-
stroomloos "GESLOTEN"


-
stroomloos "OPEN"

-
met pneumatische regelaar, voedingsdruk 1,2 ± 0,1 bar, bruikbaar bij kanaalsnelheden 3-12 m/s:



-
drukloos "GESLOTEN" of


-
drukloos "OPEN"


Conditie meetlucht 0...+ 50 °C/5...95 % rH, niet condenserend. Voor het gebruik in luchttoevoersystemen.

Product: SCHAKO type EBP-Z



-
Voor het gebruik in afvoersystemen.

Product: SCHAKO type EBP-A

Uitvoering:


-
rechts (-R)


-
links (-L)

Toebehoren (tegen meerprijs):

-
Isolatiemantel (-DS), voor de vermindering van het afgestraald geluid uit geluidsdempend materiaal met plaatommanteling uit verzinkt plaatstaal.


-
Aansluitframe (-AR) uit verzinkt plaatstaal, voor de verbinding EBE/EBP en een aanvullende geluiddemper.


-
Aanvullende geluiddemper (-ZS) uit verzinkt plaatstaal en met bekleding van minerale wol en afdekking van geperforeerde plaat.


-
Verwarmingsregister (-H1/-H2), met aansluiting via buitendraad, werkdruk 8 bar, testdruk 16 bar, bestaande uit frame uit verzinkt plaatstaal, buizen uit koper, collector uit staal, lamellen uit aluminium.



-
1 rij buizen


-
2 rijen buizen

-
Rubberen lippendichting (-GD), uit speciaal rubber.
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