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Boîte de détente type EBE / EBP
Textes de soumission
Boîte de détente pour utilisation dans des systèmes d'air soufflé, pour raccord de tuyau en forme d'hélice selon DIN 24145 ou DIN 24146 avec régulateur de débit pour l'utilisation pour la régulation du débit constant ou variable ou de la pression dans la pièce ou dans le conduit. Commande forcée Vmin, Vmax ou "FERMÉ". Plage de pression différentielle admissible de 50 à 1000 Pa, température ambiante admissible de 0 à 55 °C. Applicable pour des vitesses dans le conduit de 2 à 12 m/s. Réglage ultérieur des débits réglés à l'usine possible à tout moment. À cet effet, le débit réel peut être mesuré à l'aide du signal U5. Le signal de sortie peut être utilisé pour le fonctionnement maître-esclave ou en parallèle de plusieurs régulateurs ou pour l'affichage de la valeur effective 2-10 V CC (0-10 V CC) correspondant à 0 - 100 % de la valeur Vmax dans des systèmes DDC / ZLT. Fabrication du caisson standard en tôle d'acier galvanisée, tapissé de laine minérale, avec grille de déflexion en tôle d'acier perforée galvanisée, avec volet en tôle d'acier galvanisée et joint du volet de clapet en PUR sans silicone, étanche à l'air selon DIN EN 1751 (classe 2 uniquement NW100, classe 3 uniquement NW125 - 400), taux de fuite du boîtier classe B selon DIN EN 1751, avec des ailettes de la croix de mesure en profilé d'aluminium extrudé, corps de la croix de mesure en matière plastique (PA 6). La croix de mesure spéciale permet une installation indépendante de la position de montage. Avec régulateur électrique, tension de commande 24 V CA, 50/60 Hz, compensation de température de 10 à 40° C, câblé et ajusté à l'usine.

Modèle : SCHAKO type EBE-Z
-
Pour utilisation dans les systèmes d'air extrait

Modèle : SCHAKO type EBE-A
-
Avec servomoteur à ressort de rappel (moyennant supplément)



-
Sans tension "FERMÉ"


-
Sans tension "OUVERT"

-
Avec régulateur pneumatique, pression d'alimentation de 1,2 ± 0,1 bar, utilisable pour des vitesses dans le conduit de 3 à 12 m/s :



-
Sans pression "FERMÉ" ou


-
Sans pression "OUVERT"

Condition air de mesure 0...+ 50°C/5...95% rH, sans condensation. Pour utilisation dans les systèmes d'air soufflé.

Modèle : SCHAKO type EBP-Z


-
Pour utilisation dans les systèmes d'air extrait

Modèle : SCHAKO type EBP-A
Version :


-
À droite (-R)


-
À gauche (-L)

Accessoires (moyennant supplément) :

-
Capotage (-DS), pour l'atténuation du bruit par rayonnement avec un matériau insonorisant et enveloppe en tôle d'acier galvanisée.


-
Cadre de raccordement (-AR) en tôle d'acier galvanisée, pour le raccordement de l'EBE/ EBP et silencieux supplémentaire.


-
Silencieux supplémentaire (-ZS) en tôle d'acier galvanisée, avec rembourrage en laine minérale et recouvrement en tôle perforée.


-
Batterie de chauffage (-H1/-H2), avec raccordement à filet extérieur, pression de service 8 bars, pression d'essai 16 bars, composé d'un cadre en tôle d'acier galvanisée, tubes en cuivre, collecteur en acier, ailettes en aluminium.



-
1 rangée de tubes


-
2 rangées de tubes

-
Joint à lèvres (-GD) en caoutchouc spécial.
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