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Vloerspleetrooster FBS
Aanbestedingsteksten
Vloerspleetrooster type FBS voor inbouw in dubbele vloeren voor de inbouw in gevels. Hoge verticale indringdiepte bij grote DT. Grote uitbreiding van de luchttoevoerstroom bij zeer snelle temperatuur- en snelheidsdaling in het verblijfsgebied tot in de nabijheid van de vloer. Geschikt voor vergaderzalen. Met de vloerspleetdoorlaat type FBS-AU worden zeer hoge isolatiewaarden bereikt.

Bestaande uit spleetdoorlaat FDSXW (-70), 1 spleet, met breed frameprofiel (-PB), met geïntegreerde luchtdichte telefoniegeluidsisolatiekast met ronde aansluitaftakking. Geluidsisolatie-

kast uit verzinkt plaatstaal met aan beide kanten aangebracht slijtvast absorptiemateriaal met bevestigingssysteem voor de montage. Gleufrails bestaand uit frameprofiel uit geanodiseerd aluminium natuurlijke tint (E6 /EV1)of gelakt      RAL 9010 (wit) met isolatiestrip, met geïntegreerde vuilopvangbak en met eindstukken aan beide kanten. Lamellen uit kunststof, gelijkaardig aan kleur RAL 9005 (-L9005, zwart) of RAL 9010 (-L9010, wit). Bevestiging met bevestigingsklauwen.

Product: SCHAKO type FBS-AU
Bestaande uit spleetdoorlaat FDSXW (-70), 1 spleet, met breed frameprofiel (-PB), met geïntegreerd schuifregister uit verzinkt plaatstaal. Gleufrails bestaand uit frameprofiel uit geanodiseerd aluminium natuurlijke tint (E6 /EV1)of gelakt      RAL 9010 (wit) met isolatiestrip, met geïntegreerde vuilopvangbak en met eindstukken aan beide kanten. Lamellen uit kunststof, gelijkaardig aan kleur RAL 9005 (-L9005, zwart) of RAL 9010 (-L9010, wit). Bevestiging met bevestigingsklauwen. Inclusief gietkern uit styropor, voor het gieten van de dekvloer.

Product: SCHAKO type FBS-SS

Toebehoren:

-
Regelklep (-DK2), manueel verstelbaar via trekkabel, bestaand uit regelklep uit verzinkt plaatstaal en klepbevestiging uit kunststof (alleen FBS-AU).

-
hoek 90° (-EW) (standaard los geleverd)

-
Rubberen lippendichting (-GD1), uit speciaal rubber (alleen FBS-AU)

-
Openingsafdekking (-OA1), uit verzinkt plaatstaal

-
Afscherming (-BLK), als verbindingselement, voor de optische vormgeving, uit verzinkt plaatstaal.

-
Drukmeetkastje, om eenvoudig van buitenaf het luchttoevoervolume te meten, uit verzinkt plaatstaal.
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