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Diffusore a soffitto IDA
Testo per capitolato
Diffusore a lancio variabile adatto per riscaldamento e raffreddamento di ambienti e padiglioni con altezze elevate. Immissione di aria di mandata ad alta induzione in caso di raffreddamento mediante la frammentazione del lancio orizzontale, radiale, in più lanci singoli. Ne consegue l'abbattimento della temperatura. Lancio verticale, compatto con maggiore profondità di penetrazione per un rapido riscaldamento. Flessibilità dell´immissione dell´aria mediante variazione del getto da orizzontale a verticale senza modificare livello sonoro e perdita di carico. Montaggio: il diffusore può essere sospeso o montato nel controsoffitto. Facile montaggio al sistema di canali mediante attacco circolare. Esecuzione circolare, con corpo diffusore esterno e cestello interno regolabile per modificare l'orientamento della fuoriuscita d'aria. È necessaria una distanza minima per garantire una distribuzione omogenea dei filetti fluidi. Diffusore in lamiera d’acciaio verniciata a polveri nelle tonalità RAL 9010 (bianco nella versione standard), RAL 9006 (grigio alluminio) o in altra tonalità RAL (con sovrapprezzo).

Prodotto: SCHAKO Tipo IDA-…


Accessori:

-
Guarnizione di tenuta in gomma (-GD1) in gomma speciale per il collegamento a tubo spiroidale


-
con camera di raccordo circolare AK in lamiera d'acciaio zincato con fori di sospensione.




-
con serranda in lamiera forata (-DK1) regolabile frontalmente incorporata nella camera di raccordo per tarare la portata dell'aria.



-
Con guarnizione di tenuta in gomma (-GD1) in gomma speciale



-
Con isolamento termico




-
Interno (-li)



-
esterno (-la)

-
con antiurto (BS), in acciaio verniciato a polvere della stessa colorazione del diffusore.




-
Fissaggio al diffusore (standard) (-BSA)



-
Fissaggio al soffitto (-BSD)


-
con serranda (-DV1/-DV2/-DV3) in lamiera d'acciaio zincato, regolabile dal basso per una semplice taratura della portata. 




-
collegamento a canale spiroidale (-DV1)



-
collegamento a canale di raccordo (-DV2)




-
collegamento a canale spiroidale con guarnizione di tenuta in gomma (-DV3)


-
con servomotore elettrico (ME) per la regolazione del lancio in uscita. Per NW 400-800 servomotore interno, per NW 300 servomotore esterno. NW 300 e 800 con servomotore Belimo. NW dalla 400 alla 600 con servomoter Siemens.




Esecuzione




-
230 V AC, comando a 3 punti (-E045, -E092, -E006)



-
24 V AC, 0 - 10 V DC (-E046, -E091, -E014)



-
24V AC comando a 3 punti (-E044, -E090, -E005)



-
Termocoppia (-TE01, possibile solo per NW 600)

possibilità di regolare il diffusore senza energia elettrica in funzione della temperatura di mandata (possibile solo in collegamento con lo strozzatore)
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