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Diffuseur d'air pour systèmes de plafonds ouverts LOD
TEXTE D'APPEL D'OFFRE
Le diffuseur d'air SCHAKO LOD pour les systèmes de plafond ouverts a été conçu pour être utilisé dans les systèmes de soufflage et d'évacuation d'air. 

Le diffuseur d'air peut être raccordé directement au réseau de conduits et convient aux installations à débit variable de 40 à 100 %.

Le diffuseur d'air est placé directement au-dessus du système de plafond ouvert, sous le plafond brut. Il peut être monté ou suspendu directement contre le plafond massif (découplage acoustique à fournir par le client). La hauteur et la conception sont adaptées aux systèmes de plafonds ouverts. Une induction très élevée (I=30,2 à 80 m³/h à 2 m de distance et 8 K de sous-température) est générée après le soufflage de l'air, tant en mode refroidissement qu'en mode chauffage, ce qui permet une excellente dissipation de la vitesse et de la température de l'air au-dessus du système de plafond ouvert. Au-dessus du système de plafond ouvert, l'air soufflé se dégage uniformément sur une grande surface et descend dans la zone occupée à une vitesse très faible.

Le diffuseur d'air LOD se compose d'un plénum de raccordement avec plusieurs diffuseurs individuels d'air soufflé ou d'air extrait pour un soufflage optimal de l'air soufflé en mode refroidissement et chauffage et une aspiration uniforme de l'air extrait de la pièce. Correction flexible du faisceau et direction de l'air réglable en option.

Le plénum de raccordement en tôle d'acier peinte se compose d'un boîtier avec manchon de raccordement rond ou rectangulaire au choix (avec bride, standard). Avec tôle de répartition d'air en acier perforé (uniquement pour version à air soufflé). Conformément à la norme VDI 6022, le plénum de raccordement est accessible par une ouverture de révision située sur la face inférieure du caisson. Niveau de puissance acoustique LWA = 30 dB(A) à env. 300 m³/h (pour LOD-100-Z-5-Q-…). 

-
Pour air soufflé. Avec diffuseur d'air rond composé d'une bague de montage, d'une bague de décoration et d'un manchon de montage en tôle d'acier peinte. Avec une tête de buse avec des ouvertures disposées de façon circulaire et un disque de réglage intégré. Avec 3 bouchons de protection contre le jet d'air (guidage du jet d'air). Pièces en plastique en polystyrène (4754).


Modèle : SCHAKO Type LOD-...-Z-...
-
Pour air extrait. Avec diffuseur d'air rectangulaire composé d'un cadre avec des ailettes de déflexion d'air horizontales et orientables à l'avant, en tôle d'acier peinte (uniquement disponible en NW 100). 

Modèle : SCHAKO Type LOD-...-A-...
Valeur nominale :

-
NW 100 (-100)

-
NW 150 (-150) (impossible pour air extrait)

Nombre de diffuseurs d'air :

-
Avec 3 diffuseurs d'air (-3) (standard)

-
Avec 5 diffuseurs d'air (-5) (impossible pour air extrait)

Raccordement :

-
Raccord rectangulaire (-Q) (standard)

-
Raccord rond (-R) (NW 150 non disponible)

Peinture du diffuseur d'air :

-
Pièces en tôle peintes en RAL 9005 (noir) / pièces en plastique peintes dans une couleur similaire à RAL 9005 (noir, uniquement pour l'air soufflé) (-9005) (standard).

-
Pièces en tôle peintes en RAL 9010 (blanc) / pièces en plastique peintes dans une couleur similaire à RAL 9010 (blanc, uniquement pour l'air soufflé) (-9010).

-
Pièces en tôle peintes dans une couleur RAL au choix / pièces en plastique peintes dans une couleur similaire à RAL 9005 (noir, uniquement pour l'air soufflé) (-xxxx, toujours à 4 chiffres).

Peinture du plénum de raccordement :

-
Peinture en couleur RAL 9005 (noir) (-9005) (standard).


-
Peinte en couleur RAL 9010 (blanc) (-9010).

-
Peinture dans une couleur RAL au choix (-xxxx, toujours à 4 chiffres).

Accessoires :

--
Joint à lèvres en caoutchouc


-
Sans joint à lèvres en caoutchouc (-GD0) (standard).



(Version avec raccord rectangulaire [-Q] uniquement possible sans joint à lèvres en caoutchouc).


-
Avec joint à lèvres (-GD1) en caoutchouc spécial au manchon de raccordement (uniquement possible avec un raccord rond [-R]).
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