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Mischbox MBE / MBP
Ausschreibungstexte

Mischbox zum Einsatz in Zweikanal-Klimaanlagen, für Spiralrohranschluss nach DIN 24 145 mit integriertem Volumenstromregler zum Einsatz für konstante und variable Volumenstrom-, Raum- bzw. Kanaldruckregelung. Mit Zwangssteuerung Vmin , Vmax oder "ZU". 

Bestehend aus Gehäuse aus verzinktem Stahlblech mit Mineralwolleauskleidung, mit Leitgitter aus perforiertem Stahlblech verzinkt. Gehäuse mit zwei Volumenstromregler, bestehend aus Rundstutzen aus verzinktem Stahlblech mit Klappenblatt aus Stahlblech verzinkt und silikonfreier Klappenblattdichtung aus PUR für luftdichte Ausführung nach DIN EN 1751, Klasse 2 (nur NW100), Klasse 3 (nur NW125 - 400), mit Messkreuzlamellen aus Aluminium Strangpressprofil, Lamellenaufnehmer aus Kunststoff (PA6). Spezielles Messkreuz ermöglicht lageunabhängigen Einbau. 

Mit elektrischer Regelung, Steuerspannung 24 V AC, 50/60 Hz, Temperaturkompensation von 10 -40°C, werkseitig verdrahtet und justiert.

Fabrikat: SCHAKO Typ MBE
-
mit pneumatischer Regelung



Speisedruck 1,2 ± 0,1 bar



-
drucklos "ZU"


-
drucklos "AUF"


Temperaturkompensation von 0 - 50°C.



Fabrikat: SCHAKO Typ MBP


Ausführung

-
Kaltluft rechts (-KR), in Luftrichtung.

-
Kaltluft links (-KL), in Luftrichtung (Standard).
Zubehör (gegen Mehrpreis):

-
Dämmschale (-DS), zur Reduzierung des Abstrahlgeräusches aus schalldämmendem Material mit Blechummantelung aus verzinktem Stahlblech.

-
Anschlussrahmen (-AR) aus Stahlblech verzinkt.

-
Zusatzschalldämpfer (-ZS) aus Stahlblech verzinkt und Kulisse mit Mineralwolleauskleidung (MWK) und  optional mit Lochblechabdeckung (MLK).

-
Gummilippendichtung (-GD) aus Spezialgummi.
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