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Caisson de mélange MBE / MBP 
Textes de soumission
Caisson de mélange pour utilisation dans des systèmes de climatisation à deux voies, pour raccord de tuyau en forme d'hélice selon DIN 24 145, avec régulateur de débit intégré, pour la régulation constante ou variable du débit ou de la pression dans la pièce ou le conduit. Avec commande forcée Vmin , Vmax ou "FERMÉ". 

Composé d'un caisson en tôle d'acier galvanisée avec rembourrage de laine minérale, avec grille de déflexion en tôle d'acier galvanisée perforée. Caisson avec deux régulateurs de débit, composé de manchons de raccordement cylindriques en tôle d'acier galvanisée avec volet en tôle d'acier galvanisée et joint du volet de clapet sans silicone en PUR pour version étanche à l'air selon DIN EN 1751, classe 2 (uniquement NW100), classe 3 (uniquement NW125 - 400), avec ailettes de la croix de mesure en profilé extrudé d'aluminium, corps de la croix de mesure en plastique (PA6). La croix de mesure spéciale permet une installation indépendante de la position de montage. 

Avec régulateur électrique, tension de commande 24 V CA, 50/60 Hz, compensation de température de 10 à 40 °C, câblé et ajusté à l'usine

Modèle : SCHAKO type MBE
-
Avec régulation pneumatique



Pression d'alimentation 1,2 ± 0,1 bar



-
Sans pression "FERMÉ"


-
Sans pression "OUVERT"


Compensation de température de 0 à 50 °C.



Modèle : SCHAKO type MBP


Version

-
Air froid à droite (-KR) dans le sens de l'air

-
Air froid à gauche (-KL) dans le sens de l'air (standard)

Accessoires (moyennant supplément) :

-
Capotage (-DS), pour l'atténuation du bruit rayonné, avec un matériau insonorisant et une enveloppe en tôle d'acier galvanisée.

-
Cadre de raccordement (-AR) en tôle d'acier galvanisée.

-
Silencieux supplémentaire (-ZS) en tôle d'acier galvanisée, baffle avec rembourrage en laine minérale (MWK) et recouvrement en tôle perforée en option (MLK).

-
Joint à lèvres (-GD) en caoutchouc spécial.
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