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Cassetta miscelatrice MBE / MBP
Testi per capitolato
Cassetta miscelatrice per l'impiego in impianti di climatizzazione a due canali, per canale spiroidale a norma DIN 24 145 con regolatore di portata integrato per la regolazione costante e variabile della portata aria, dell'ambiente o della pressione in canale. Con comando tassativo Vmin, Vmax o "CHIUSO". 

Costituita da un involucro in lamiera d'acciaio zincato con rivestimento in lana minerale, con griglia direzionale in lamiera d'acciaio forata e zincata. Involucro con due regolatori di portata, costituito da manicotti circolari in lamiera d'acciaio zincato con lama della serranda in lamiera d'acciaio zincato e guarnizione in gomma senza silicone per l'esecuzione a tenuta d´aria secondo norma DIN EN 1751, classe 2 (solo grandezza 100), classe 3 (solo grandezze 125 - 400) con alette della croce di misurazione in alluminio a profilo estruso, supporto alette in plastica (PA6). La particolare croce di misurazione consente il montaggio in qualsiasi posizione. 

Con regolazione elettrica, tensione di comando 24 V AC 50/60 Hz, compensazione di temperatura di 10 -40°C, cablata e montata in fabbrica. 

Prodotto: SCHAKO Tipo MBE

-
con regolazione pneumatica



pressione di alimentazione 1,2 ± 0,1 bar



-
in assenza di pressione "CHIUSO"


-
in assenza di pressione "APERTO"


Compensazione della temperatura da 0 a 50° C.



Prodotto: SCHAKO tipo MBP


Esecuzione

-
Aria fredda a destra (-KR) , nella direzione del flusso dell'aria.

-
Aria fredda a sinistra (-KL), nella direzione del flusso dell'aria (standard).

Accessori (con sovrapprezzo):

-
Isolamento (-DS) per la riduzione dei rumori dovuti all'irraggiamento in materiale isolante con rivestimento in lamiera d'acciaio zincato.

-
Telaio di collegamento (-AR) in lamiera d'acciaio zincato.

-
Silenziatore aggiuntivo (-ZS) in lamiera d'acciaio zincato con rivestimento in lana minerale (MWK) e in opzione con copertura in lamiera forata (MLK).

-
Guarnizione di tenuta in gomma (-GD) in gomma speciale.
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