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Regolatore di portata con silenziatore integrato Piano / Piano-S

Testo per capitolato
Regolatore volumetrico in esecuzione rettangolare per mantenere portate d´aria costanti o variabili. Involucro in lamiera d´acciaio zincato dotato di isolamento interno in lana minerale, ricoperto di tessuto antisfaldamento marchiato RAL, a sua volta ricoperto da lamiera forata.

Trafilamento dell´involucro in classe B, secondo EN1751. L´unità è completa di croce di misurazione in profilato d´alluminio estruso, con parti arrotondate, supporti della doppia croce di misurazione in materiale plastico, serranda di taratura con alette con movimento contrapposto in profilati d´alluminio estruso. Le alette sono dotate di guarnizioni perimetrali in poliuretano (PUR) privo di silicone. Croce di misurazione con previsti n. 12 fori calibrati.

Una diagonale della croce misura la pressione totale e la seconda diagonale misura la pressione statica. Attraverso un apparecchio elettronico viene determinata la pressione dinamica, quindi la velocità e conseguentemente la portata dell´aria. Tale valore viene confrontato con quello della portata dell´aria richiesta (Costante/Vmin+Vmax/Vmax) e, ad equilibrio raggiunto, la serranda ferma la sua corsa. Grazie al particolare profilo aerodinamico e al posizionamento della croce di misura, non è richiesta nessuna distanza di rispetto da mantenere a valle del regolatore. Trafilamento a pala chiusa in classe 3, secondo EN1751.

-
Taratura delle portate d´aria eseguita in fabbrica. Possibilità di ritaratura successiva realizzabile anche in cantiere tramite palmare tipo ZTH-EU.


Marca: SCHAKO modello Piano-E-Z e/o modello Piano-S-E-Z con elemento insonorizzante lungo.

-
per montaggio in sistemi di ripresa con regolatore elettrico, tensione di comando 24 V AC 50/60 Hz, compensazione di temperatura di 10-40°C, cablata e montata in fabbrica. 


Marca: SCHAKO modello Piano-E-A e/o modello Piano-S-E-A con elemento insonorizzante lungo.


-
con motore con ritorno a molla (con sovrapprezzo)



-
assenza di alimentazione "CHIUSO"


-
assenza di alimentazione "APERTO"

-
per il montaggio in sistemi di mandata con regolatore pneumatico, pressione di alimentazione 1,3 bar +/- 0,1 bar, pressione di comando 0,1 - 1,0 bar. 



-
in assenza di pressione "CHIUSO"


-
in assenza di pressione "APERTO"


Marca: SCHAKO modello Piano-P-Z e/o modello Piano-S-P-Z con elemento insonorizzante lungo.


-
per montaggio in sistemi di ripresa con regolatore pneumatico. 


Marca SCHAKO modello Piano-P-A e/o modello Piano-S-P-A con elemento insonorizzante lungo.


-
Collegamento: esecuzione standard con attacco a canale rettangolare bilaterale. 



-
Esecuzione destra.(R)


-
Esecuzione sinistra (L)

Accessori (con sovrapprezzo):

-
Materassino fonoassorbente (FDS) per riduzione del rumore irradiato dal materiale fonoassorbente all'interno dell'involucro, quindi stesse dimensioni. 

-
Batteria calda (H2/H4) con collegamento mediante filettatura esterna, pressione di lavoro 8 bar, pressione di controllo 16 bar, costituito da telaio in lamiera d'acciaio zincato, tubi in rame, collettore in acciaio, alette in alluminio. 



-
a 2 ranghi (H2)


-
a 4 ranghi (H4)

-
Guarnizione in gomma (GD) in gomma speciale (solo per Piano o Piano-S con elemento di conversioneto (US) su canale circolare)

-
verniciatura poliuretanica tipo DD (DD)

-
Elemento di transizione in lamiera d'acciaio zincata.



-
per collegamento a canali circolari (US)


-
per collegamento a canali quadrangolari (USE)
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