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Rauchmeldesystem RMS
Ausschreibungstext

Rauchmeldesystem Typ RMS, mit jährlicher Wartung, für bündigen Kanaleinbau bzw. Brandschutzklappeneinbau mit Einbauteil Typ EBT (Mehrpreis), mit Revisionsdeckel. Bestehend aus Gehäuse, Sockel, Abdeckscheibe, ähnlich Farbton RAL 9010 (weiß), Montagerahmen aus Stahlblech mit Dichtung und mit Anschlusskabel 2,0 m mit 9-Pol. Sub-D-Anschluss. Anwendbar an Brandschutz- und Rauchschutzklappen, mit elektrischen oder pneumatischen Auslösevorrichtungen nach dem Funktionsprinzip stromlos zu / drucklos zu, sowie Haftmagnet und Hubmagnet.

Zwei, sich permanent auf richtige Funktion überwachende Sensoren, messen die Luftbelastung durch Rauch nach einem speziellen, Streulichtverfahren außerhalb des Gehäuses, ohne Verwendung einer Detektionskammer. Messung des Verschmutzungsgrades an zwei Punkten auf der Oberfläche der Abdeckscheibe. Alarm- und Störungsmeldung erfolgen über je einen potentialfreien Wechselkontakt. Manuelle Auslösung des Rauchmelders über einen Rücksetztaster (gegen Mehrpreis). Befestigung durch Schraubmontage (mit Flügelmuttern oder Blechtreibschrauben).

Mit Relaismodul (-RM) zur Spannungsversorgung und zur Alarmweiterschaltung inkl. Testschalter und Rücksetztaster

- mit Trafo für Anschluss 230 V AC, 50 Hz

Anschluss 24 V DC.

Fabrikat: SCHAKO Typ RMS
Zubehör:

-
Einbauteil (-EBT) zum einfachen Kanaleinbau vor die Brandschutzklappe. Bestehend aus verzinktem Stahlblech mit Anschlussflanschen. Gehäuseleckage nach DIN EN 1751, Klasse B, bei einem Kanaldruck bis 1000 Pa

-
Einbauteil (-REBT / -REBTF) zum einfachen Rundrohreinbau vor die Brandschutzklappe. Bestehend aus verzinktem Stahlblech. Gehäuseleckage nach DIN EN 1751, Klasse B, bei einem Kanaldruck bis 1000 Pa.


-
ohne Flansch (-REBT), mit Gummilippendichtung aus Spezialgummi.


-
mit Flansch (-REBTF), beidseitig, nach EN 12220.
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