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Diffuseur à jet hélicoïdal pour marches SAR/SAQ/SARP 

Textes de soumission
Diffuseur à jet hélicoïdal pour marches, destiné à assurer une micro-climatisation, convient au montage vertical et est constitué d'une plaque giratoire ronde en tôle d'acier laquée au four RAL 9010 (blanc), d'une collerette de montage pour un montage rapide en tôle d'acier laquée au four en couleur de la plaque frontale. Des ailettes de déflexion non réglables et disposées de manière radiale génèrent un jet d'air à haute induction permettant de réduire très rapidement la vitesse de l'air et la différence de température. NW 060 avec montage à ressort (-FM).

Modèle : SCHAKO type SAR-060-...
Diffuseur à jet hélicoïdal pour marches, destiné à assurer une micro-climatisation, convient au montage vertical et est constitué d'une plaque giratoire ronde en tôle d'acier laquée au four RAL 9010 (blanc), d'une collerette pour montage rapide avec résistance protectrice intégrée pour créer la pression d'alimentation, en tôle d'acier laquée au four en couleur de la plaque frontale, pour NW 110 en matière plastique de couleur comparable à RAL 9005 (noir). Des ailettes de déflexion non réglables et disposées de manière radiale génèrent un jet d'air à haute induction permettant de réduire très rapidement la vitesse de l'air et la différence de température. NW 110 et NW 150 pour montage à vis apparentes (-SM) ou montage à vis cachées (VM) (moyennant supplément). NW 150 également avec griffes de fixation (-BK) (moyennant supplément). NW150 avec raccord d'admission avec manchon de raccordement DN80 (-A1) ou manchon de raccordement DN125 (-A2).

Modèle : SCHAKO type SAR-...
Diffuseur à jet hélicoïdal pour marches, destiné à assurer une micro-climatisation, adapté pour le montage vertical dans des panneaux et muni des turbulateurs NW060 ou NW110 en tôle d'acier laquée au four en couleur de la plaque frontale. Plaque frontale rectangulaire, 2-7 diffuseurs par plaque frontale possibles. Des ailettes de déflexion non réglables et disposées de manière radiale génèrent un jet d'air à haute induction permettant de réduire très rapidement la vitesse de l'air et la différence de température. Montage à vis apparentes (-SM) ou montage à vis cachées (-VM, standard).

Modèle : SCHAKO type SARP-...
Diffuseur à jet hélicoïdal pour marches, destiné à assurer une micro-climatisation, convient au montage vertical et est constitué d'une plaque giratoire carrée en tôle d'acier laquée au four RAL 9010 (blanc) et 

d'une collerette pour montage rapide avec résistance protectrice intégrée pour créer la pression d'alimentation, en matière plastique de couleur comparable à RAL 9005 (noir). Des ailettes de déflexion non réglables et disposées de manière radiale génèrent un jet d'air à haute induction permettant de réduire très rapidement la vitesse de l'air et la différence de température. NW 110 pour montage à vis apparentes (-SM) ou montage à vis cachées (VM) (moyennant supplément).

Modèle : SCHAKO type SAQ-110-...
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