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Diffusore da gradino SAR/SAQ/SARP
Descrittivo di capitolato
Diffusore da gradino per microclima, adatto al montaggio verticale in gradini, costituito da deflettore circolare in lamiera d'acciaio verniciata a fuoco, colore RAL 9010 (bianco) e anello di montaggio rapido con lamiera forata incorporata, in lamiera d'acciaio verniciata a fuoco, dello stesso colore del deflettore. I deflettori fissi disposti in senso radiale generano un getto ad elevata induzione al fine di ridurre con rapidità la velocità dell'aria e la differenza di temperatura. NW 060 con montaggio a molla (FM).

Prodotto: SCHAKO Tipo SAR-060-...
Diffusore da gradino per microclima, adatto al montaggio verticale in gradini, costituito da piastra deflettrice circolare in lamiera d'acciaio verniciata a fuoco, colore RAL 9010 (bianco) e anello di montaggio rapido con equalizzatore incorporato, in lamiera d'acciaio verniciata a fuoco, dello stesso colore della piastra frontale, per la NW 110 in plastica, colorazione simile a RAL 9005 (nero). I deflettori fissi disposti in senso radiale generano un getto ad elevata induzione al fine di ridurre con rapidità la velocità dell'aria e la differenza di temperatura. NW 110 e 150 con montaggio con viti a vista (-SM) o montaggio a viti nascoste (-VM) (con sovrapprezzo). NW 150 anche con staffe di fissaggio (-BK) (con sovrapprezzo). NW 150 con manicotto di alimentazione DN80 (-A1) o manicotto di raccordo DN125 (-A2).

Prodotto: SCHAKO Tipo SAR-...
Diffusore da gradino per microclima, adatto al montaggio verticale in gradini, per installazione su pannello con deflettori integrati NW 060 o 110 in lamiera d'acciaio verniciata a fuoco, dello stesso colore della piastra. Piastra frontale rettangolare, da 2 a 7 diffusori per piastra. I deflettori fissi disposti in senso radiale generano un getto ad elevata induzione al fine di ridurre con rapidità la velocità dell'aria e la differenza di temperatura. Con montaggio viti a vista (-SM) e con viti nascoste (-VM).

Prodotto: SCHAKO Tipo SARP-...
Diffusore da gradino per microclima, adatto al montaggio verticale in gradini, costituito da piastra frontale quadrata in lamiera d'acciaio verniciata a fuoco, colore RAL 9010 (bianco) e

anello di montaggio con lamiera equalizzatrice incorporata, in plastica di colorazione simile a RAL 9005 (nero). I deflettori fissi disposti in senso radiale generano un getto ad elevata induzione al fine di ridurre con rapidità la velocità dell'aria e la differenza di temperatura. NW 110 con montaggio con viti a vista (-SM) o montaggio a viti nascoste (-VM) (con sovrapprezzo).

Prodotto: SCHAKO Tipo SAQ-110-...
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