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Regolatore volumetrico VRAQS®
Testo per la specifica
Regolatore volumetrico in esecuzione rettangolare per collegamento a canale conforme a DIN EN 1505, da installare in impianti di mandata e ripresa per la regolazione costante o variabile della portata, della pressione del canale o del locale. Con regolazione forzata Vmin, Vmax o "CHIUSO". Campo di differenza di pressione consentito 50-1000 Pa, temperatura ambiente consentita 0-50°C. Installabile con velocità nel canale da 1 a 12 m/s

Possibile cambiare i valori impostati in fabbrica.  Il segnale in uscita può essere utilizzato per funzionamento master/slave o in parallelo di più regolatori oppure per visualizzare il valore effettivo 2-10 V DC (0-10 V DC) corrispondente allo 0-100% della Vnenn impostata all'interno di sistemi DDC/ZLT.

Involucro in lamiera d'acciaio zincata. Deflettori contrapposti, a tenuta d´aria secondo DIN EN 1751, classe 4 (fino ad altezza 500 classe 3), perdita involucro secondo DIN EN 1751, classe C, con pressione canale fino a 1000 Pa, in alluminio. Croci di misurazione in alluminio, supporto deflettori in plastica, possibile montaggio in qualsiasi posizione. Con regolatore elettrico LMV/NMV-D3-MF, tensione di comando 24 V SC 50/60 Hz, compensazione di temperatura 0...+50°C / 5...95% u.r., cablata e montata in fabbrica.  Esecuzione a destra.

Prodotto: SCHAKO Tipo VAQS®
Involucro (con sovrapprezzo)

-
Lamiera d'acciaio zincata, con verniciatura poliuretanica tipo DD

Accessori (con sovrapprezzo):

-
Isolamento (-DS2) in materiale isolante 20 mm con mantello in lamiera d'acciaio zincato, incombustibile secondo DIN 4102-17. Con dadi a gabbia M6 sugli angolari.

-
Silenziatore in lana minerale (-ZSQ), su entrambi i lati con profilo Metu M2, involucro (L=1500) costituito da lamiera d'acciaio zincato con culisse MWK-OB integrate (L=1000) Le culisse MWK-OB con certificazione RAL, sono costituite da pannelli in lana di vetro ricoperti e antiattrito (biodegradabili e incombustibili secondo DIN 4102), in un telaio in lamiera d´acciaio zincato. Coulisse misurate secondo ISO/DIS 7235 e secondo 45646.

-
Apparecchio per impostazione e diagnosi ZTH-EU (Belimo)

-
Regolatore elettrico compatibile con MP bus LMV-D3-MP, NMV-D3-MP.
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