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Schallgedämpfter Volumenstromregler VAS
Ausschreibungstexte
Schallgedämpfter Volumenstromregler zum Einsatz in Zu- oder Abluftluftsystemen. Anschluss an rechteckige Kanäle nach DIN EN 1505 ohne Reduzier- oder Übergangsstück; An-schluss an Rohrleitungen nach DIN EN 1506 möglich mit Übergangsstück. Volumenstromregler zur Regelung von kon-stanten oder variablen Volumenströmen sowie Raum- bzw. Kanaldruckregelung. Mit Zwangssteuerung Vmin , Vmax oder "ZU". In rechter und linker Ausführung erhältlich.

Zulässige Umgebungstemperaturen 0-55°C. Nachträgliche Verstellung der werkseitig eingestellten Betriebsvolumen-ströme jederzeit möglich. Dabei kann der tatsächlich durch-gesetzte Volumenstrom über das U5-Signal gemessen wer-den. Das Ausgangssignal kann verwendet werden für Master-Slave- oder Parallelbetrieb mehrerer Regler oder zur Istwert-anzeige 2-10 V DC (0-10 V DC) entsprechend 0-100% vom eingestellten Vnenn in DDC/ZLT-Systemen.

Der VAS erfüllt die höchsten Anforderungen an die Dichtigkeit nach DIN EN 1751. Gehäuseleckage, Klasse C und Klappen-blattleckage, Klasse 4. Das Gehäuse besteht aus verzinktem Stahl (-SV) mit thermoakustischer Isolierung und hygienischer Mi-neralwolle gemäß VDI 6022 sowie einer Klappe aus Alumini-um-Strangpressprofil mit einem TPV Dichtungsgummi. Das Wirkdrucksignal wird mittels eines Messkreuzes aus Alumi-niumprofilen gemessen und im elektronischen Regler aus-gewertet.

-
zum Einsatz in Zuluftsystemen, mit elektrischem Regler NMV-D3-MP SO, Steuerspannung 24 V AC, 50/60 Hz, Temperaturkompensation 10-40°C, werkseitig verdrahtet und justiert.


Fabrikat: SCHAKO Typ VAS-K-…-Z bzw. Typ VAS-S-…-Z mit verlängertem Schalldämpferanteil

-
zum Einsatz in Abluftsystemen, mit elektrischem Regler NMV-D3-MP SO, Steuerspannung 24 V AC, 50/60 Hz, Temperaturkompensation 10-40°C, werkseitig verdrahtet und justiert.


Fabrikat: SCHAKO Typ VAS-K-…-A bzw. Typ VAS-S-…-A mit verlängertem Schalldämpferanteil

Einbaurichtung:

· Rechts (-R) (Standard)

· Links (-L)

Zubehör (gegen Mehrpreis):

-
Flachbettdämmschale (-FD1), zur Reduzierung des Ab-strahlgeräusches aus schalldämmendem Material inner-halb des Gehäuses angeordnet, daher gleiche Außenab-messungen.

-
Heizregister (-H2/H4): mit Anschluss über Außengewin-de, Betriebsdruck 8 bar, Prüfdruck 16 bar, bestehend aus Rahmen Stahlblech verzinkt, Rohre aus Kupfer, Sammler aus Stahl, Lamellen aus Aluminium:

- mit 2 Rohrreihen (-H2)

- mit 4 Rohrreihen (-H4)

-
DD-Lackierung (-DD) gegen aggressive Abluft

-
Übergangsstück, hochdruckseitig, aus verzinktem Stahl-blech


- zum Anschluss von Rundkanälen (-USR)


- zum Anschluss von eckigen Kanälen (-USE)

-
Gummilippendichtung (GD1) aus Spezialgummi (nur für USR)
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