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Geluidsgeïsoleerde luchtvolumeregelaar VAS
Aanbestedingstekst
Geluidsgeïsoleerde luchtvolumeregelaar voor gebruik in luchttoevoer- en -afvoersystemen. Aansluiting op rechthoekige kanalen overeenkomstig DIN EN 1505 zonder reduceer- of overgangsstuk; aansluiting op buisleidingen overeenkomstig DIN EN 1506 mogelijk met overgangsstuk. Luchtvolumeregelaar voor de regeling van constante of variabele luchtvolumes en voor de ruimte- of kanaaldrukregeling. Met klepbediening Vmin , Vmax of "GESLOTEN". In rechtse en linkse uitvoering verkrijgbaar.
Toelaatbare omgevingstemperaturen 0 - 55 °C. De bedrijfsvolumes die in de fabriek werden ingesteld kunnen achteraf steeds worden versteld. Hierbij kan het daadwerkelijk doorgevoerde luchtvolume via het U5-signaal worden gemeten. Het outputsignaal kan worden gebruikt voor master-slavewerking of parallelle werking van meerdere regelaars of voor het tonen van de werkelijke waarde 2-10 V DC (0-10 V DC) overeenkomstig 0-100 % van het ingestelde Vnenn in DDC/ZLT-systemen.

De VAS voldoet aan de hoogste vereisten op het vlak van dichtheid overeenkomstig DIN EN 1751. Behuizingslekkage, klasse C en klepbladlekkage, klasse 4. De behuizing bestaat uit verzinkt staal (-SV) met thermo-akoestische isolatie en hygiënisch mineraalwol overeenkomstig VDI 6022 en een klep uit een aluminium strengpersprofiel met een TPV-dichtingsrubber. Het werkdruksignaal wordt met een meetkruis uit aluminiumprofielen gemeten en in de elektronische regelaar geanalyseerd.

· voor gebruik in luchttoevoersystemen met elektrische regelaar NMV-D3-MP SO, stuurspanning 24 V AC, 50/60 Hz, temperatuurcompensatie 10-40 °C, in de fabriek bedraad en ingesteld.

Product: SCHAKO type VAS-K-…-Z of type VAS-S-…-Z met verlengde geluiddemper

· voor gebruik in luchtafvoersystemen met elektrische regelaar NMV-D3-MP SO, stuurspanning 24 V AC, 50/60 Hz, temperatuurcompensatie 10-40 °C, in de fabriek bedraad en ingesteld.

Product: SCHAKO type VAS-K-…-A of type VAS-S-…-A met verlengde geluiddemper

Inbouwrichting:

· rechts (-R) (standaard)

· links (-L)

Toebehoren (tegen meerprijs):
· Isolatiemantel met vlak bed (-FD1), ter vermindering van het afgestraalde geluid uit geluidsisolerende materialen binnen de behuizing ingericht, vandaar de gelijkblijvende buitenafmetingen.

· Verwarmingsregister (-H2:H4); met aansluiting via buitendraad, bedrijfsdruk 8 bar, controledruk 16 bar, bestaand uit: frame uit verzinkt plaatstaal, buizen uit koper, opvangreservoir uit staal, lamellen uit aluminium.

- met 2 rijen buizen (-H2)

- met 4 rijen buizen (-H4)
· DD-lak (-DD) voor agressieve luchtafvoer
· Overgangsstuk aan hogedrukzijde, uit verzinkt plaatstaal

- voor de aansluiting van ronde kanalen (-USR)

- voor de aansluiting van hoekige kanalen (-USE)

· Rubberen lippendichting (GD1) uit speciaal rubber (alleen voor USR)
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