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Contrôleur de débit silencieux VAS

Texte de soumission
Régulateur de débit insonorisant pour une utilisation dans des systèmes d'air soufflé ou extrait. Raccordement à des conduits rectangulaires sans élément de raccordement supplémentaire selon DIN EN 1505 ; raccordement à des conduits ronds selon DIN EN 1506 est possible en utilisant un adaptateur. Avec régulateur de débit intégré pour la régulation des débits d'air constants ou variables, et pour la régulation de pression dans la pièce ou le conduit. Avec commande forcée Vmin, Vmax ou « FERMÉ ». Disponibles en versions droite et gauche.

Températures ambiantes de 0 à 55 °C admissibles.  Modification ultérieure des débits réglés en usine possible en tout temps. À cet effet, le débit réel peut être mesuré à l'aide du signal U5.  Le signal de sortie peut être utilisé pour le fonctionnement maître-esclave ou en parallèle de plusieurs régulateurs ou pour l'affichage de la valeur effective 2-10 V CC (0-10 V CC) correspondant à 0 - 100 % de la valeur Vnenn dans des systèmes DDC/ZLT.

Le VAS satisfait aux exigences les plus élevées en matière d'étanchéité selon la norme DIN EN 1751. Taux de fuite du boîtier classe C et taux de fuite du volet classe 4. Le boîtier est réalisé en acier galvanisé (-SV) et doté d'une isolation thermoacoustique et d'une laine minérale hygiénique selon la norme VDI 6022 ainsi que d'un volet en profil d'aluminium extrudé avec un joint en caoutchouc TPV. Le signal de pression opérationnelle est mesuré à l'aide d'une croix de mesure en profil d'aluminium et évalué dans le régulateur électronique.

· Pour une utilisation dans des systèmes d'air soufflé, avec régulateur électrique NMV-D3-MP SO, tension de commande 24 V CA, 50/60 Hz, compensation de température de 10 à 40 °C, câblé et ajusté à l'usine.

Modèle : SCHAKO type VAS-K-...-Z ou type VAS-S-...-Z avec silencieux allongé

· Pour une utilisation dans des systèmes d'air extrait, avec régulateur électrique NMV-D3-MP SO, tension de commande 24 V CA, 50/60 Hz, compensation de température de 10 à 40 °C, câblé et ajusté à l'usine.

Modèle : SCHAKO type VAS-K-...-A ou type VAS-S-...-A avec silencieux allongé

Direction de montage :

· droite (-R) (standard)

· gauche (-L)

Accessoires (moyennant supplément) :

· Capotage avec isolation plate (-FD1), pour réduire le bruit rayonné, en matériau isolant dans le caisson, donc avec les mêmes dimensions extérieures.

· Batterie de chauffage (-H2/-H4) : avec raccordement à filet extérieur, pression de service 8 bar, pression d'essai 16 bar, composé d'un cadre en tôle d'acier galvanisée, tubes en cuivre, collecteur en acier, ailettes en aluminium :

· avec 2 rangées de tubes (-H2)

· avec 4 rangées de tubes (-H4)

· Laque DD (-DD) contre l'air extrait agressif

· Adaptateur sur le côté haute pression en tôle d'acier galvanisée

· Pour le raccordement de conduits ronds (-USR)

· Pour le raccordement de conduits rectangulaires (-USE)

· Joint à lèvres en caoutchouc (GD1) spécial (uniquement pour USR)
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