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Volumenstromregler VRAQ
Ausschreibungstexte

Volumenstromregler in eckiger Bauform, für Kanalanschluss nach DIN EN 1505 / DIN 24190, zum Einsatz in Zu- und Abluftsystemen für konstante oder variable Volumenstrom-, Raum bzw. Kanaldruckregelung. Mit Zwangssteuerung Vmin, Vmax oder "ZU". Zulässiger Differenzdruckbereich: 50-1000 Pa, zulässige Umgebungstemperatur 0...+50 °C. Einsetzbar bei Kanalgeschwindigkeiten von 1-12 m/s. Nachträgliche Verstellung der werkseitig eingestellten Betriebsvolumenströme möglich. Lageunabhängig einbaubar. Das Ausgangssignal kann verwendet werden für Master-Slave- oder Parallelbetrieb mehrerer Regler oder zur Istwertanzeige 2-10 V DC (0-10 V DC) entsprechend 0-100 % vom eingestellten Vmax in DDC / ZLT-Systemen (mehr im technischen Datenblatt GUAC-SM3/SCH Universal und 327VM-... Compact von Gruner). Gehäuse aus Stahlblech verzinkt. Lamellen gegenläufig, aus Stahlblech verzinkt, nicht luftdicht schließend, mit Kunststofflager. Messkreuz aus Aluminium-Strangpressprofil, Messkreuzaufnehmer aus Kunststoff (PA6). Ausführung rechts. Mit elektrischem Regler, Steuerspannung 24 V AC, 50/60 Hz, Kondition Messluft 0 °C bis +50 °C / 5-95 % relative Luftfeuchte, nicht kondensierend, werkseitig

verdrahtet und justiert. TÜV geprüft nach VDI 6022 Blatt 1.

Fabrikat: SCHAKO Typ VRAQ-HP
-
Lamellen gegenläufig, aus Stahlblech verzinkt, nicht luftdicht schließend, mit Sinterlager.


Fabrikat: SCHAKO Typ VRAQ-HU

-
Lamellen gegenläufig, aus Aluminium-Strangpressprofil, luftdicht schließend nach DIN EN 1751, bis zu Klasse 4, mit Kunststofflager.


Fabrikat: SCHAKO Typ VRAQ-JP

-
Lamellen gegenläufig, aus Aluminium-Strangpressprofil, luftdicht schließend nach DIN EN 1751, bis zu Klasse 4, mit Sinterlager.


Fabrikat: SCHAKO Typ VRAQ-JU
-
Gehäuseleckage nach DIN EN 1751, Klasse C, bei einem Kanaldruck bis 1000 Pa.

-
Leckage bei geschlossenen Lamellen nach DIN EN 1751, bis zu Klasse 4 bei einem Kanaldruck bis 1000 Pa (nur VRAQJP / VRAQ-JU...).


Erhöhte Anforderungen auf Anfrage
-
Gehäuse (gegen Mehrpreis) aus:


-
Stahlblech verzinkt, mit DD-Lackierung (-DD) (nicht möglich bei VRAQ-JP / VRAQ-JU)

-
mit Federrücklaufantrieb (gegen Mehrpreis):


-
stromlos "ZU" (-NC)


-
stromlos "AUF" (-NO)


Bei pneumatischem Antrieb entsprechend drucklos AUF / drucklos ZU.
-
mit pneumatischem Regler, Speisedruck 1,2 ± 0,1 bar, einsetzbar bei Kanalgeschwindigkeit 3-12 m/s:


-
drucklos "ZU" oder


-
drucklos "AUF"

Auswahl Regler (Anbaugruppe) siehe Seite 43.

Zubehör (gegen Mehrpreis):

-
Dämmschale (-DS4), aus schalldämmendem Material 40 mm (auf 35 mm gepresst), mit Blech-ummantelung aus Stahlblech verzinkt, nicht brennbar nach DIN 4102-17 und inklusive Käfigmuttern M8.

-
Mineralwolle-Schalldämpfer (-ZSQ), beidseitig mit Metuprofil M3, Gehäuse (L=1500) bestehend aus verzinktem Stahlblech mit integrierten MWK-OB-Schalldämmkulissen (L=1000).


Die MWK-OB-Schalldämmkulissen, mit RAL-Gütezeichen, bestehen aus mit Glasseide abgedeckten, abriebfesten Mineralfaserplatten (biolöslich, gemäß DIN 4102 A2 nicht brennbar) in einem Rahmen aus verzinktem Stahlblech. Kulissen gemessen nach ISO/DIS 7235 und nach DIN 45646.
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