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Regulador de caudal VRAQ
Textos de especificación
Regulador de caudal en diseño rectangular, para conexión a conductos según DIN EN 1505 / DIN 24190, para montaje en sistemas de impulsión y retorno, para la regulación de caudales constantes o variables, y para regulación de presión en sala o en conductos. Con control forzado Vmin, Vmax o "CERRADA". Rango de presión diferencial admisible: 50-1000 Pa, temperaturas ambiente admisibles: 0...+50 °C. Utilización para velocidades en el conducto de 1 a 12 m/s. Es posible modificar posteriormente los caudales ajustados en fábrica. Montaje en cualquier posición. La señal de salida se puede utilizar para el funcionamiento maestro-esclavo o funcionamiento en paralelo de varios reguladores o para la indicación del valor real 2-10 V DC (0-10 V DC) en 0-100 % del Vmax ajustado en sistemas de control digital directo o ZLT (más información en la ficha técnica GUAC-SM3/SCH Universal y 327VM-... Compact de Gruner). Carcasa de chapa de acero galvanizado. Lamas contrapuestas, cierre  no hermético, de chapa de acero galvanizado, con cojinete de plástico. Cruz de medición en perfil de aluminio extruido, alojamiento de cruz de medición fabricado en plástico (PA6). Ejecución derecha Con regulador eléctrico, tensión de mando 24 V AC, 50/60 Hz, condición del aire de medición de 0 °C a +50 °C / 5...95 % de humedad relativa del aire, sin condensación, cableado y calibrado en fábrica. Comprobado por TÜV según VDI 6022 hoja 1.

SCHAKO modelo VRAQ-HP
-
Lamas contrapuestas, cierre  no hermético,de chapa de acero galvanizado, con cojinete sinterizado.


SCHAKO modelo VRAQ-HU


-
Lamas contrapuestas, de perfil de aluminio extruido, Cierre hermético según DIN EN 1751, hasta la clase 4, con cojinete de plástico.


SCHAKO modelo VRAQ-JP


-
Lamas contrapuestas, de perfil de aluminio extruido,


Cierre hermético según DIN EN 1751, hasta la clase 4, con cojinete sinterizado.


SCHAKO modelo VRAQ-JU


-
Fuga de la carcasa según DIN EN 1751, clase C, con una presión en el conducto de hasta 1000 Pa.


-
Fuga con hoja de compuerta cerrada según DIN EN 1751, hasta la clase 4, con una presión en el conducto de hasta 1000 Pa (solo VRAQ-JP / VRAQ-JU...).


Otros requerimientos bajo pedido.


-
Carcasa (con precio adicional) de:



-
Chapa de acero galvanizado, con barniz DD (-DD)


(no disponible para VRAQ-JP / VRAQ-JU)

-
Con actuador de retorno por resorte (con precio adicional):



-
sin corriente "CERRADA" (-NC)


-
sin corriente "ABIERTA" (-NO)


Con actuador neumático, correspondientemente sin presión "ABIERTO"/sin presión "CERRADO"



-
Con regulador neumático, presión de alimentación 1,2 ± 0,1 bar, utilización con velocidades en el conducto de 3-12 m/s:



-
sin presión "CERRADA" o


-
Sin presión "ABIERTA"
Para selección de reguladores (subconjunto), véase página 43.

Accesorios (con precio adicional):

-
Aislamiento acústico (-DS4), de material insonorizante, 40 mm (comprimido a 35 mm), con envoltura de chapa de acero galvanizado, no inflamable según DIN 4102-17, con tuercas de jaula M8.

     -
Silenciador de lana mineral (-ZSQ), en ambos lados, con perfil Metu M3, carcasa (L=1500) fabricada en chapa de acero galvanizado con celdilla insonorizante MWK-OB- integrada (L=1000). Las celdillas insonorizantes MWK-OB-, con sello RAL de calidad, están compuestas por placas de fibra mineral resistentes a la abrasión y cubiertas por seda de filamentos de vidrio (biodegradable, no inflamable según DIN 4102 A2) en un marco fabricado en chapa de acero galvanizado. Celdillas medidas según ISO/DIS 7235 y DIN 45646.
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