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Régulateur de débit VRAQ

Textes d´appels d´offre
Régulateur de débit en forme de construction carrée, pour raccord sur gaine selon DIN EN 1505 / DIN 24190, pour l'utilisation dans des systèmes d'air soufflé ou extrait pour la régulation constante ou variable du débit volumétrique ou de la pression dans la pièce ou le conduit. Avec commande forcée Vmin, Vmax ou « FERMÉ ». Plage de pression différentielle admissible de 50 à 1000 Pa, température ambiante admissible de 0 à +50 °C. Utilisable pour des vitesses dans le conduit de 1 à 12 m/s. Réglage ultérieur des débits possible à tout moment. Pouvant être monté dans toutes les positions. Le signal de sortie peut être utilisé pour le fonctionnement maître-esclave ou en parallèle de plusieurs régulateurs ou pour l'affichage de la valeur effective 2-10 V CC (0-10 V CC) correspondant à 0-100 % de la valeur Vmax dans les systèmes DDC / ZLT (pour plus de détails, voir la fiche technique GUAC-SM3/SCH Universal et 327VM-... Compact de Gruner). Boîtier en tôle d'acier galvanisée. Ailettes à contre-sens, en acier galvanisé, non étanches à l'air, avec palier en plastique. Croix de mesure en profilé d'aluminium extrudé, support de la croix de mesure en plastique (PA6). Version droite. Avec régulateur électrique 24 V CA, 50/60 Hz, condition air de mesure 0 °C à +50 °C / 5-95 % humidité relative, sans condensation, câblé et ajusté à l'usine. Testé par TÜV selon VDI 6022, feuille 1.

Modèle : SCHAKO type VRAQ-HP
-
Ailettes à contre-sens, en acier galvanisé, non étanches à l'air, avec palier fritté

Modèle : SCHAKO type VRAQ-HU


-
Ailettes à contre-sens, en profilé d'aluminium extrudé,

étanche à l'air selon DIN EN 1751, jusqu'à la classe 4, avec palier en plastique.

Modèle : SCHAKO type VRAQ-JP


-
Ailettes à contre-sens, en profilé d'aluminium extrudé,

étanche à l'air selon DIN EN 1751, jusqu'à la classe 4, avec coussinet fritté.

Modèle : SCHAKO type VRAQ-JU


-
Taux de fuite du boîtier selon DIN EN 1751, classe C, pour une pression du conduit jusqu'à 1000 Pa.


-
Taux de fuite si le volet est fermé selon DIN EN 1751, jusqu'à la classe 4, à une pression dans la gaine jusqu'à 1 000 Pa (seulement VRAQ-JP / VRAQ-JU...).

Exigences plus élevées sur demande


-
Boîtier (moyennant supplément) en:



-
Tôle d'acier galvanisée avec peinture DD (-DD)

(impossible pour VRAQ-JP / VRAQ-JU)

-
Avec servomoteur à ressort de rappel (moyennant supplément) :



-
sans tension « FERMÉ » (-NC)


-
sans tension « OUVERT » (-NO)


Par conséquent, sans pression OUVERT / sans pression FERMÉ pour un servomoteur pneumatique.


-
Avec régulateur pneumatique, pression d'alimentation de 1,2 ± 0,1 bars, utilisable pour des vitesses dans le conduit de 3 à 12 m/s :



-
sans pression « FERMÉ » ou


-
Sans pression "OUVERT"

Sélection du régulateur (unité de montage), voir page 43.
Accessoires (moyennant supplément) :

-
Capotage (-DS4), en matériau insonorisant de 40 mm (pressé à 35 mm) non inflammable selon DIN 4102-17, avec enveloppe en acier galvanisé et écrous cage M8.

-
Silencieux en laine minérale (-ZSQ), muni d'un profilé Metu M3 des deux côtés, boîtier (L=1500) en acier galvanisé avec des baffles insonorisants MWK-OB intégrés (L=1000). Les baffles insonorisants MWK-OB, avec marque de qualité RAL, sont composés de plaques de fibres minérales recouvertes de soie de verre résistant à l'abrasion (biodégradables, selon DIN 4102 A2, non combustibles) reposant dans un cadre en acier galvanisé. Baffles mesurés selon ISO/DIS 7235 et selon DIN 45646.
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