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Weitwurfgitter WGA
Ausschreibungstext
Weitwurfdüsengitter Typ WGA-Q-F0-… besonders geeignet zur Klimatisierung von hohen und großen Räumen wie Mehrzweckhallen. Hochinduktive Zulufteinbringung durch eine Mehrzahl an Düsen mit hohen Ausblasgeschwindigkeiten bei kleiner Schallleistung zum Erreichen großer Strahllauflängen, gute Strahlführung durch optimale Düsenform.

Hohe Flexibilität durch vielfältige Einbaumöglichkeiten. Einbau in Wänden, Decken, Anschlusskästen und Kanälen. Kühl- und Heizfall sind realisierbar. Einsatz in VVS-Anlagen von 100 % - 40 % möglich. Gehäuse bestehend aus Stahlblech mit einer hochwertigen Pulverbeschichtung in einem RAL-Farbton (RAL 9010 [weiß, Standard], RAL 9005 [schwarz], RAL 9006 [weißaluminium], RAL 9007 [graualuminium] oder RAL-Farbton frei wählbar). Feststehende Düsen aus Kunststoff, ähnlich Farbton RAL 9010 (-DW, weiß, Standard), RAL 9005 (-DS, schwarz), RAL 9006 (-DA, weißaluminium) oder RAL 9007 (-DG, graualuminium). Mit sichtbarer Schraubenbefestigung (Standard, -SM) oder verdeckter Montage (-VM).

Fabrikat: SCHAKO Typ WGA-Q-F0-...

-
Einbau in Wände, Decken, Anschlusskästen und Kanäle, mit einzeln manuell verstellbaren Düsen, Schwenkbereich 45°, ohne Veränderung der Schallleistung und des Druckverlustes bei Verstellung. Mit sichtbarer Schraubenbefestigung (Standard, -SM) oder verdeckter Montage (- VM).


Fabrikat: SCHAKO Typ WGA-Q-V0-...

-
Einbau in Wände, Decken, Anschlusskästen und Kanäle, mit gemeinsam, manuell verstellbaren Düsen, Schwenkbereich 34°, ohne Veränderung der Schallleistung und des Druckverlustes bei Verstellung. Mit sichtbarer Schraubenbefestigung (-SM).


Fabrikat: SCHAKO Typ WGA-Q-VG-...

-
Einbau in Wände, Decken, Anschlusskästen und Kanäle, mit gemeinsam, motorisch verstellbaren Düsen, Schwenkbereich 34°, ohne Veränderung der Schallleistung und des Druckverlustes bei Verstellung. Mit sichtbarer Schraubenbefestigung (-SM).


Mit elektrischem Stellantrieb:


-
3-Punkt-Ansteuerung (-E080) 230 V AC


-
Stellsignal Y, 24 V AC, 0-10 V DC (-E081) (Standard)


-
3-Punkt-Ansteuerung (-E082) 24 V AC.


Fabrikat: SCHAKO Typ WGA-Q-VE-...

-
Einbau in Wände, Decken, Anschlusskästen und Kanäle, mit gemeinsam, mit Thermoelement verstellbaren Düsen, Schwenkbereich 34°, ohne Veränderung der Schallleistung und des Druckverlustes bei Verstellung - ohne elektrische Energie. Die Düsen befinden sich bei einer Zulufttemperatur von 20 °C oder kleiner in der Position Kühlen mit Ausblasrichtung schräg nach oben (Winkel max. 17°). Bei Zulufttemperaturen von 35 °C und größer befinden sich die Düsen in der Position Heizen mit Ausblasrichtung schräg nach unten (Winkel max. -17°). Zwischen den Temperaturbereichen 20 °C und 35 °C findet eine lineare Verstellung der Düsenreihe statt. Mit sichtbarer Schraubenbefestigung (-SM).


Fabrikat: SCHAKO Typ WGA-Q-VT-...
-
als Band (-B) (nur WGA-Q-F0-… / WGA-Q-V0-… möglich)


-
2-teilig (BL ≤ 2025)


-
mehrteilig (BL > 2025)

Zubehör:

-
mit Ballschutz (-BS) integriert ins Gehäuse aus profiliertem Stahl (pulverbeschichtet in der Gehäusefarbe).

-
mit Schlitzschieber (-SS) zum Volumenstromabgleich raumseitig einstellbar, bestehend aus elektrolytisch verzinktem Stahlblech (nicht in Verbindung mit AK und VM möglich).

-
mit Anschlusskasten (-AK), bestehend aus feuerverzinktem Stahlblech, mit seitlichem Anschlussstutzen.

-
mit Drosselklappe (-DK1) im Anschlusskasten, von unten verstellbar, zur einfachen Luftmengenregulierung ohne Demontage des Gitters.


-
mit Gummilippendichtung (-GD1), am Anschlusskasten, aus Spezialgummi.


-
mit thermischer Isolierung



-
innen (-li)



-
außen (-la)


-
VM-Gegentraverse, aus Stahlblech verzinkt.

-
VM-Gegentraverse (-GT, Paar), aus Stahlblech verzinkt (nur in Verbindung ohne AK möglich, nur WGA-Q-F0-… und WGA-Q-V0-… möglich).

Weitwurfdüsengitter Typ WGA-R-F0-… besonders geeignet zur Klimatisierung von hohen und großen Räumen, wie Mehrzweckhallen. Hochinduktive Zulufteinbringung durch eine Mehrzahl an Düsen mit hohen Ausblasgeschwindigkeiten bei kleiner Schallleistung zum Erreichen großer Strahllauflängen, gute Strahlführung durch optimale Düsenform.

Einbau in Rundrohre. Kühl- und Heizfall sind realisierbar. Einsatz in VVS-Anlagen von 100 % - 40 % möglich. Gehäuse bestehend aus Stahlblech mit einer hochwertigen Pulverbeschichtung in einem RAL-Farbton (RAL 9010 [weiß, Standard], RAL 9005 [schwarz], RAL 9006 [weißaluminium], RAL 9007 [graualuminium] oder RAL-Farbton frei wählbar). Feststehende Düsen aus Kunststoff, ähnlich Farbton RAL 9010 (-DW, weiß, Standard), RAL 9005 (-DS, schwarz), RAL 9006 (-DA, weißaluminium) oder RAL 9007 (-DG, graualuminium). Mit sichtbarer Schraubenbefestigung (-SM).

Fabrikat: SCHAKO Typ WGA-R-F0-...

-
Einbau in Rundrohre, mit einzeln manuell verstellbaren Düsen, Schwenkbereich 45°, ohne Veränderung der Schallleistung und des Druckverlustes bei Verstellung. Mit sichtbarer Schraubenbefestigung (-SM).


Fabrikat: SCHAKO Typ WGA-R-V0-...

-
Einbau in Rundrohre, mit gemeinsam, manuell verstellbaren Düsen, Schwenkbereich 34°, ohne Veränderung der Schallleistung und des Druckverlustes bei Verstellung. Mit sichtbarer Schraubenbefestigung (-SM).


Fabrikat: SCHAKO Typ WGA-R-VG-...

-
Einbau in Rundrohre, mit gemeinsam, motorisch verstellbaren Düsen, Schwenkbereich 34°, ohne Veränderung der Schallleistung und des Druckverlustes bei Verstellung. Mit sichtbarer Schraubenbefestigung (-SM).


Mit elektrischem Stellantrieb:


-
3-Punkt-Ansteuerung (-E080) 230 V AC


-
Stellsignal Y, 24 V AC, 0-10 V DC (-E081) (Standard)


-
3-Punkt-Ansteuerung (-E082) 24 V AC.


Fabrikat: SCHAKO Typ WGA-R-VE-...

-
Einbau in Rundrohre, mit gemeinsam, mit Thermoelement verstellbaren Düsen, Schwenkbereich 34°, ohne Veränderung der Schallleistung und des Druckverlustes bei Verstellung – ohne elektrische Energie. Die Düsen befinden sich bei einer Zulufttemperatur von 20 °C oder kleiner in der Position Kühlen mit Ausblasrichtung schräg nach oben (Winkel max. 17°). Bei Zulufttemperaturen von 35 °C und größer befinden sich die Düsen in der Position Heizen mit Ausblasrichtung schräg nach unten (Winkel max. -17°). Zwischen den Temperaturbereichen 20 °C und 35 °C findet eine lineare Verstellung der Düsenreihe statt. Mit sichtbarer Schraubenbefestigung (-SM).


Fabrikat: SCHAKO Typ WGA-R-VT-...

Zubehör:

-
mit Ballschutz (-BS) integriert ins Gehäuse aus profiliertem Stahl (pulverbeschichtet in der Gehäusefarbe)

-
mit Schlitzschieber (-SS) zum Volumenstromabgleich raumseitig einstellbar, bestehend aus elektrolytisch verzinktem Stahlblech. (nicht in Verbindung mit AK möglich)
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