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Rooster voor lange worp WGA
Aanbestedingsteksten

Het rooster met nozzles voor lange worp van het type Typ WGA-Q-F0-… is bijzonder geschikt voor de klimatisering van hoge en grote ruimten zoals polyvalente hallen. Hooginductieve luchttoevoerinbrengingen door een meervoud aan nozzles met hoge uitblaassnelheden bij klein geluidsvermogen voor het bereiken van grotere worplengtes, goede worpgeleiding door optimale vorm van de nozzle.

Hoge flexibiliteit door de vele inbouwmogelijkheden. Inbouw in wanden, platfonds, aansluitkasten en kanalen. Koeling en verwarming zijn mogelijk. Gebruik in VVS-installaties van 100% - 40% mogelijk. Behuizing bestaand uit plaatstaal met een hoogwaarde poedercoating in een RAL-kleur (RAL 9010 [wit, standaard], RAL 9005 [zwart], RAL 9006 [wit aluminium], RAL 9007 [grijs aluminium] of RAL-kleir naar keuze). Vaste nozzles uit kunststof, gelijkaardig aan kleurtint RAL 9010 (-DW, wit, standaard), RAL 9005 (-DS, zwart), RAL 9006 (-DA, wit aluminium) of RAL 9007 (-DG, grijs aluminium). Met zichtbare schroefbevestiging (standaard, -SM) of verborgen montage (-VM). 

Product: SCHAKO type WGA-Q-F0-...

-
Inbouw in wanden, plafonds, aansluitkasten en kanalen, met afzonderlijk, manueel verstelbare nozzles, draaibereik 45°, zonder verandering van het geluidsvermogen en het drukverlies bij verstelling. Met zichtbare schroefbevestiging (standaard, -SM) of verborgen montage (-VM).


Product: SCHAKO type WGA-Q-V0-...

-
Inbouw in wanden, plafonds, aansluitkasten en kanalen met gemeenschappelijke, manueel verstelbare nozzles, draaibereik 34°, zonder verandering van het geluidsniveau en het drukverlies bij verstelling. Met zichtbare schroefbevestiging (-SM).


Product: SCHAKO type WGA-Q-VG-...

-
Inbouw in wanden, plafonds, aansluitkasten en kanalen met gezamenlijke, motorisch verstelbare nozzles, draaibereik 34°, zonder verandering van het geluidsniveau en het drukverlies bij verstelling. Met zichtbare schroefbevestiging (-SM).


Met elektrische stelaandrijving:


-
3-puntsaansturing (-E080) 230 V AC


-
Regelsignaal Y, 24 V AC, 0-10 V DC (-E081) (standaard)


-
3-puntsaansturing (-E082) 24 V AC.


Product: SCHAKO type WGA-Q-VE-...

-
Inbouw in wanden, plafonds, aansluitkasten en kanalen met gezamenlijk, met thermo-element verstelbare nozzles, draaibereik 34°, zonder verandering van het geluidsniveau en het drukverlies bij verstelling - zonder elektriciteit. Bij een luchttoevoertemperatuur van 20 °C of minder bevinden de nozzles zich in de koelingspositie met de uitblaasrichting schuin naar boven (hoek max. 17°). Bij luchtafvoertemperaturen van 35 °C en meer bevinden de nozzles zich in de verwarmingspositie met de uitblaasrichting schuin naar beneden (hoek max. -17°). Tussen 20 °C en 35 °C vindt een lineaire verstelling van de nozzlerij plaats. Met zichtbare schroefbevestiging (-SM).


Product: SCHAKO type WGA-Q-VT-...

-
als band (-B) (alleen WGA-Q-F0-… / WGA-Q-V0-… mogelijk)


-
2-delig (BL ≤ 2025)


-
meerdelig (BL > 2025)

Toebehoren:

-
met balbescherming (-BS), geïntegreerd in de behuizing uit geprofileerd staal (poedergecoat in de kleur van de behuizing)

-
met schuifregister (-SS) voor de afstelling van het luchtvolume, instelbaar vanaf de ruimtezijde, bestaand uit elektrolytisch verzinkt plaatstaal (niet in combinatie met AK en VM mogelijk).

-
met aansluitkast (-AK), bestaande uit vuurverzinkt plaatstaal, met aansluitaftakking aan de zijkant.


-
met regelklep (-DK1) in de aansluitkast, verstelbaar via de voorzijde, voor de eenvoudige regeling van de luchthoeveelheid zonder demontage van het rooster.


-
met rubberen lippendichting (-GD1), aan de aansluitkast, uit speciaal rubber.


-
met thermische isolatie



-
aan de binnenkant (-li)



-
aan de buitenkant (-la)


-
VM-tegentraverse, uit verzinkt plaatstaal.

-
VM-tegentraverse (-GT, paar), uit verzinkt plaatstaal (alleen in combinatie zonder AK mogelijk, alleen WGA-Q-F0-… en WGA-Q-V0-… mogelijk).

Het rooster met nozzles voor lange worp van het type Typ WGA-R-F0-… is bijzonder geschikt voor de klimatisering van hoge en grote ruimten zoals polyvalente hallen. Hooginductieve luchttoevoerinbrengingen door een meervoud aan nozzles met hoge uitblaassnelheden bij klein geluidsvermogen voor het bereiken van grotere worplengtes, goede worpgeleiding door optimale vorm van de nozzle.

Inbouw in ronde buizen. Koeling en verwarming zijn mogelijk. Gebruik in VVS-installaties van 100% - 40% mogelijk. Behuizing bestaand uit plaatstaal met een hoogwaarde poedercoating in een RAL-kleur (RAL 9010 [wit, standaard], RAL 9005 [zwart], RAL 9006 [wit aluminium], RAL 9007 [grijs aluminium] of RAL-kleir naar keuze). Vaste nozzles uit kunststof, gelijkaardig aan kleurtint RAL 9010 (-DW, wit, standaard), RAL 9005 (-DS, zwart), RAL 9006 (-DA, wit aluminium) of RAL 9007 (-DG, grijs aluminium). Met zichtbare schroefbevestiging (-SM).

Product: SCHAKO type WGA-R-F0-...

-
Inbouw in ronde buizen met afzonderlijk, manueel verstelbare nozzles, draaibereik 45° zonder verandering van het geluidsniveau en het drukverlies bij verstelling. Met zichtbare schroefbevestiging (-SM).


Product: SCHAKO type WGA-R-V0-...

-
Inbouw in ronde buizen, met gezamenlijk, manueel verstelbare nozzles, draaibereik 34°, zonder verandering van het geluidsvermogen en het drukverlies bij verstelling. Met zichtbare schroefbevestiging (-SM).


Product: SCHAKO type WGA-R-VG-...

-
Inbouw in ronde buizen, met gezamenlijk, motorisch verstelbare nozzles, draaibereik 34°, zonder verandering van het geluidsvermogen en het drukverlies bij verstelling. Met zichtbare schroefbevestiging (-SM).


Met elektrische stelaandrijving:


-
3-puntsaansturing (-E080) 230 V AC.


-
Regelsignaal Y, 24 V AC, 0-10 V DC (-E081) (standaard)


-
3-puntsaansturing (-E082) 24 V AC.


Product: SCHAKO type WGA-R-VE-...

-
Inbouw in ronde buizen, met gezamenlijk, met thermo-element verstelbare nozzles, draaibereik 34°, zonder verandering van het geluidsniveau en het drukverlies bij verstelling - zonder elektriciteit. Bij een luchttoevoertemperatuur van 20 °C of minder bevinden de nozzles zich in de koelingspositie met de uitblaasrichting schuin naar boven (hoek max. 17°). Bij luchtafvoertemperaturen van 35 °C en meer bevinden de nozzles zich in de verwarmingspositie met de uitblaasrichting schuin naar beneden (hoek max. -17°). Tussen 20 °C en 35 °C vindt een lineaire verstelling van de nozzlerij plaats. Met zichtbare schroefbevestiging (-SM).


Product: SCHAKO type WGA-R-VT-...

Toebehoren:

-
met balbescherming (-BS), geïntegreerd in de behuizing uit geprofileerd staal (poedergecoat in de kleur van de behuizing)

-
met schuifregister (-SS) voor de afstelling van het luchtvolume, instelbaar vanaf de ruimtezijde, bestaand 
uit elektrolytisch verzinkt plaatstaal.  (niet in combinatie met AK mogelijk).
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